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Transport van levend vee over lange afstanden  -  Position paper Vught-groep

In mijn schriftelijke vraag nr. 525 van 4 maart 2021, in opvolging van eerdere vragen nr. 
226 van 9 januari 2020 en nr. 683 van 6 juli 2020, wees ik op het lijden van een grote 
groep stierkalfjes die een helse odyssee beleefden van twee maanden op de Middellandse 
Zee. In zijn antwoord gaf de minister aan dat deze affaire hem des te meer bevestigde in 
zijn voornemen om de Europese Commissie te overtuigen een einde te maken aan 
langeafstandstransport van levend (slacht)vee.

De minister stelde concreet het volgende:
“De Vlaamse overheid is niet specifiek betrokken bij deze Europese activiteiten, maar 
Vlaanderen maakt wel nog altijd deel uit van de zogenaamde Vught-groep, de groep van 
Europese voortrekkerslanden waar naast België ook Nederland, Duitsland, Denemarken 
en Zweden deel van uitmaken. Binnen deze groep wordt gewerkt aan een nieuwe 
position paper over dierenwelzijn over het transport. Deze position paper zal aan de 
Europese Commissie overgemaakt worden en zal hopelijk ook kunnen bijdragen tot de 
discussie.”

1. Werd de position paper reeds afgeleverd door de Vught-groep? Wat was de 
specifieke inhoud?

2. Werd ze al overgemaakt aan de Commissie? Zo ja, met welk resultaat?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 767 van 7 juni 2021
van SOFIE JOOSEN

Deze position paper werd nog niet afgeleverd door de Vught groep, maar deze bevindt 
zich in het finale stadium.

Deze paper is vrij uitgebreid en bevat standpunten rond o.m. de volgende onderwerpen: 
reis- en rusttijden en intervallen voor voederen en drenken, beschikbare hoogte, export 
buiten de Europese Unie, beschikbare oppervlakte, satellietnavigatiesystemen, 
opleidingen voor chauffeurs, temperatuur en bijkomende regels voor 
pluimveetransporten. Daarnaast wordt ook een oproep gedaan om bijkomende specifieke 
regels op te stellen voor het transport van diersoorten waarvoor nu enkel heel algemene 
regels bestaan, zoals honden en katten, vissen en reptielen.


